



Будущими всех стран, соединяйтесь!

# Маяк коммунизма

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ  
с 1933 г.

№ 15

(6533)

СУББОТА,

2

ФЕВРАЛЯ

1974 года

Цена 2 коп.

## КУБА — В НАШИХ СЕРДЦАХ

Визит Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на Кубу — в центре внимания советских людей. Рабочие и колхозники, специалисты и деятели культуры — все единодушны в своей уверенности, что этот исторический визит еще больше сблизит советский и кубинский народы, углубит их дружбу и сотрудничество, послужит делу сохранения мира на земле. Советские люди конкретными делами подтверждают свою солидарность с революционной Кубой: помогают кубинским друзьям развивать народное хозяйство, щедро и бескорыстно.

(ТАСС)

## УДАРНЫЙ ТРУД — ЧЕТВЕРТОМУ, ОПРЕДЕЛЯЮЩЕМУ!

### ОТКРЫТ сверхплановый

Успешно завершили план первого месяца четвертого, определяющего года пятилетки по добыче угля горняки шахты «Кузбасская». По оперативным данным, они выдали в счет своих обязательств более двух тысяч тонн топлива.

Отрадным является тот факт, что все коллективы очистных участков, за исключением четвертого, работали ритмично и открыли сверхплановые счета. По-прежнему тонн в соревновании задают шахтеры второго и шестого участков, руководимые П. И. Титаренко и А. А. Подорожным. Они на два дня раньше срока выполнили месячные планы.

На втором со значительным опережением календаря труда бригады А. А. Прохорова и А. И. Чертыкова, на шестом — В. И. Сурскова и Х. Минакметова.

### РАБОТАЮТ РИТМИЧНО

На день раньше срока выполнил январский план по выпуску и реализации продукции коллектив Осинниковского пивоваренного завода. В торговую сеть отправлено 43,07 тысячи декалитров высококачественного пива в установленном ассортименте при плане 43 тысячи декалитров.

31 января завод остановлен для профилактики с таким расчетом, чтобы и в феврале работать ритмично.

### ТЕМПЫ НАБРАНЫ

Хорошие темпы набирает в определяющем году пятилетки коллектив Осинниковского филиала Новокузнецкого молочного комбината. Январский план выпуска цельномолочной продукции (920 тонн) он перевыполнил за 30 календарных дней на 73 тонны. На один день раньше срока завершен и объем реализации продукции в сумме 235 тысяч рублей.

А. АФАНАСЬЕВ.

## СЕГОДНЯ ТРУДИТЬСЯ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА

ИЗВЕСТИЕ о награждении коллектива шахтоуправления «Алардинское» Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1973 год было с большим удовлетворением воспринято трудящимися этого предприятия. На митингах, посвященных знаменательному событию, выступили бригадиры горнорабочих очистных забоев Н. Ф. Бутенко, С. М. Ерохин, В. Д. Ионов, звеньевой В. В. Воронаев, машинист комбайна В. В. Азаров, заместитель директора шахтоуправления по производству В. И. Емельянов. Горячо поблагодарив партию и правительство за высокую оценку их труда, выступающие обязались от имени коллектива ознаменовать четвертый, определяющий год пятилетки новыми трудовыми победами. Бригадир Н. Ф. Бутенко, в частности, сказал:

— Наша бригада в ответ на обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу обязалась выдать за год 350 тысяч тонн угля. Наши слова не разойдутся с делом. В ответ на награду будем трудиться еще лучше, чем прежде.

К скаженному следует добавить, что руководители шахты, партийная и профсоюзная организации, всячески способствуют распространению опыта передовиков, помогают шахтерам быстрее и лучше освоить новую

технику. Всем памятна высокопроизводительная работа сквозной комплексной бригады Н. В. Чушкина. Опыт этой бригады нашел применение в бригаде Н. Ф. Бутенко, затем был распространен и в других бригадах.

Прогрессивные системы горных разработок могут дать желаемые результаты лишь при условии умелого использования техники. Такое умение на «Алардинской» показывают рабочие очистных забоев во главе с опытными бригадирами В. И. Китовым, С. М. Ерохиным, С. Р. Кустовым и др.

Большое внимание на «Алардинской» уделяют экономическим вопросам. Партийная, профсоюзная организация и руководители шахтоуправления немало потрудились над тем, чтобы

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

4 февраля в 18 часов состоится заседание депутатских Советов по микрорайонам.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

почин Н. Стройки  
подхвачен

## ЗАЛОГ УСПЕХА — ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД

Как известно, комсомольско-молодежная бригада со швейной фабрики «Кондома», руководимая Ниной Стройкиной, взяла очень ответственное и, в тоже время, очень почетное обязательство — выполнить двухлетнее задание на два месяца раньше срока — ко Дню рождения комсомола.

Многие комсомольско-молодежные коллективы города с интересом восприняли этот почин и стали его последователями.

На нашем предприятии в связи с его реконструкцией трудно какой-либо бригаде соревноваться с коллективом Стройкиной. Но тем не менее наша комсомольско-молодежная бригада, взвесив на собрании свои возможности, решила вступить в это соревнование. Был принят договор, в котором более десяти пунктов. Все перечислять не будем, назовем только основные:

— завершить план комсомольской двухлетки к 1 декабря 1975 года, а план 1974 года — к 15 декабря;

— повысить производительность труда на 0,5 процента;

— выпустить продукцию первого сорта на 3 процента выше плана;

— отработать каждому на благоустройстве города по 10 часов.

Есть пункты, касающиеся повышения квалификации, борьбы за высокую культуру производства, шефской помощи совхозу и школе. Одним словом, обязательства серьезные. Но они глубоко продуманы каждым членом бригады и поэтому можно поручиться, что будут выполнены.

Как и за счет чего это будет сделано?

Прежде всего за счет повышения производительности труда. С этим мы связываем и ликвидацию простоев из-за недостатка материалов и фурнитуры, и постоянное повышение квалификации каждой швеи, и строгое соблюдение производственной дисциплины.

В отношении нормального обеспечения бригады материалами обещал заботиться комитет ВЛКСМ фабрики, которым руководит Надя Перегудова. На счет учебы также затруднений не предвидится, потому что при фабрике постоянно работают курсы повышения квалификации, школы коммунистического труда и экономических знаний. Ну, а что касается дисципли-

ны, то этот вопрос бригада вообще решила снять с повестки дня — ни прогулов, ни опозданий у нас не будет.

Неприятным был последний факт, который случился в декабре прошлого года. Одна работница (называть ее будем) по болезни ушла с работы, но больничный в медпункте не взяла. Значит — прогул. Бригада, несмотря на то, что успешно закончила год, была лишена призового места и сама собой — премиальных.

Это послужило причиной крупного разговора на рабочем собрании, где и было единогласно решено, что этот случай будет последним.

В бригаде много замечательных работниц, которые при любых условиях справляются со своими заданиями. Среди них — профорг бригады Нина Будаева, швеи Валентина Бедарева, Галина Коробейникова и многие другие.

Их труд служит залогом того, что комсомольская двухлетка будет успешно выполнена.

Т. АНОХИНА,  
мастер бригады № 18.

Н. СТАРКИНА,  
комсорг бригады.

## Больше угля стране

Вчера в Москве состоялось совещание руководящих работников угольной промышленности страны. С д报ом об итогах работы в третьем, решающем году пятилетки о задачах тружеников отрасли по обеспечению выполнения плана и социалистических обязательств на 1974 год в свете решений декабрьского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу и Постановления ЦК КПСС Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1974 год» выступил министр угольной промышленности СССР Б. Ф. Братченко.

На совещании шел большой разговор о насущных проблемах развития отрасли, о резервах увеличения добывающей топлива, о развитии социалистического соревнования, о лучшем использовании опыта передовиков.

## Секретари учатся совершенствовать внутрипартийную работу

30 января состоялся очный семинар секретарей первичных партийных организаций. Эта форма учебы хорошо оправдала себя и полностью удовлетворяет партийных руководителей предпринимательских учреждений и организаций.

На этот раз основным на семинаре был вопрос о задачах по выполнению постановления Декабрьского Пленума ЦК КПСС в ХХV городской партийной конференции. Поскольку этот вопрос обсуждался в начале января на городском собрании партийного актива, первый секретарь ГК КПСС И. П. Конышев остановился лишь на отдельных проблемах, имеющих первостепенное практическое значение.

Секретари парторганизаций учились, что не позднее 8-10 февраля необходимо разработать мероприятия по выполнению решений Пленума ЦК КПСС в ХХV городской партийной конференции и определить ответственных лиц за проведение в жизнь каждого из намеченных мероприятий с указанием сроков выполнения, а затем утвердить их в заседаниях бюро или собраний.

И. П. Конышев подчеркнул, что хотя в партийных организациях в основном не проводят внутрипартийную и организационную работу, в этом деле еще многое недостатков. Надо совершенствовать планирование. Горячом КПСС были разданы рекомендации по составлению планов, а также памятки по планированию идеологической работы.

Некоторые секретари парторганизаций преберегают эти рекомендации, а то и совсем не составляют планов. Бесплатность — губящее нарушение партийной дисциплины.

**ДОСАДНЫЕ  
ПОСТАНОВЛЕНИЯ**

У шахты «Высокогорная» нет своей многотиражной газеты, нет и местного радиовещания. Их функции выполняет общешахтная стенная газета «За коммунистическую партийную порученческую работу».

Секретари парторганизаций еще раз уяснили задачи по распространению коммунистических газет в дни ее выпуска. Собираются горняки, чтобы казаться роли своего предпринятия. Газета знакомит с задачами коллектива, освещает итоги работы как всей шахты, так в отдельных группах.

Газета выходит один раз в месяц. Формат ее выцветший, места на ее колонках хватает для освещения и праздничных тем, и обычных, будничных.

Наиболее значительные события в жизни трудающих газета посвящает специальным номерам. Интересен, целиком явился, например, июньский номер. В первом

## ВЫСОКАЯ МИССИЯ СОВЕТСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

В создании духовных ценностей, формировании нового человека — человека коммунистического миропонимания высокую и почетную роль призвана играть советская художественная литература и ее важная составная часть — литературная критика. О том, как вырос общественный авторитет литературной критики, ее достижениях за два года, прошедших с того дня, когда было опубликовано постановление ЦК КПСС «О литературно-художественной критике», идет разговор на всеобщем совещании, начавшемся 28 января в Центральном доме литераторов. В нем принимают участие писатели, критики, работники печати, представители научных учреждений и высших учебных заведений.

Совещание открыто секретарем правления Союза писателей СССР В. М. Озеровом.

С докладом «Методология литературной критики» на совещании выступил секретарь правления Союза писателей СССР Л. И. Новинченко.

## УПУЩЕНИЯ

Г. Захарова, механик транспорта И. Рябинин. Редактором ее вот уже 13 лет бессменно избирается главный маркшейдер шахты Евгений Степанович Шаталов. Выпуск стенной газеты — это основная газета, совещания рабкоров.

Но успех газеты зависит, прежде всего, от активности всех членов коллектива, от понимания ими задач стены шахты. С ними ученые партийной порученческой

работы, демонстрируя личные качества, выросшие в прошлом году, приводили к выводу, что стена шахты недостаточно влияла на дух социалистического соревнования на шахте, мало уделяла внимания вопросам укрепления трудовой дисциплины. В нескольких номерах говорилось о социалистических обязательствах бригады Г. Г. Менделея и других передовых коллективов, показывались большие возможности быть важным звеном в борьбе за выполнение заданий пятилетки. В связи с развернувшимися всенародными соревнованиями, направленными на улучшение производительности труда, преобразование в жизнь решения XXIV съезда КПСС, ведущее место в стенной газете должны занимать первостепенные вопросы производства, в том числе — знания главных инженеров шахты мессы — август, сентябрь — когда производственный план не выполнялся, газета вдумчиво искала своего призывающего языка и не появлялась до середины октября. О многом было могла рассказать стенная газета за этот период. О том, что всплыли новые прогрессивные идеи, увеличилось число



рабочих узлов с работой, что по этим причинам вырос долг по углю. В целом по шахте он составил более шести с половиной тысяч тонн. Но критических выступлений не появилось. И только октавская газета, вскрыла причину срыва работы шахты, заговорила о мерах ликвидации отставания. Не было разговора и о нарушителях правил безопасности.

На шахте много молодых рабочих, не имеющих среднего образования. Тема о повышении их образования не появилась в газете на начальство учебного года, ни после. О связи шахты со школой рабочей молодежи также не было упомянуто ни одной заметки.

Эти просчеты должна учесть редакция, потому что стена шахты — важный рычаг в борьбе за выполнение плана.

А авторитетное слово рабкоров звучит остро.

Р. ФИЛИППОВА.

## КАК ПОДНЯТЬ ТЕМПЫ ПРОХОДКИ?

### КУРС — ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

В прошлом году проходчиками шахтоуправления «Капитальное» не выполнены планы проведения горных выработок. Причин неудовлетворительной работы рассказывалось на страницах многотиражной газеты «Горник» и городской газеты «Маяк коммунизма» (18.X.75 г. «Как поднять темпы проходки?»). «Горники» и «Маяк коммунизма» в газетах высказали мнение, что надо сделать, чтобы их бригады, участки работали лучше.

Принципы отставания они в основном видели в том, что проходка выработок ведется в зонах геологических нарушений, бригадам необходимым оборудованием, волнистыми трубыми, обходящимися на добывочных участках, предусмотрено создать на отдельно-монтажном участке отдельную бригаду доставщиков в составе 20—24 человек.

В 1974 году намечено провести занятия школ передового опыта по темам: проходка выработок комбайнами в условиях нашего шахтоуправления — бригадой Е. Т. Яремчука; проходка выработок по породе с помощью горнопогрузочной машины ППМ-4 — бригадой М. Г. Сафина.

О работе этих бригад можно сказать следующее: в бригаде Е. Т. Яремчука уже постигнуты скорости проведения выработок комбайнами, предсматриваемые нормативами. Так в декабре минувшего года ею прошло 172 метра конвейерного штreta лавы № 578, а в январе бригадашла на уровне 230—240 метров. В мае переходит на скоростной режим работы бригады М. Г. Сафина — в среднем 140 метров выработок в месяц по породе сечением более 15 квадратных метров в час. В прошлом году средняя месячная скорость проходки выработок по породе этого бригады составила 95 метров. Это, конечно, хорошие результаты, и опыт организации труда в этих бригадах должен стать достоянием других проходческих коллегий.

Задачи, поставленные перед коллегиями подготовительных участков и бригадами, большие и сложные, но выполнимые. Для этого руководителям проходческих бригадам, партийным и комсомольским организациям надо шире развернуть соревнование за досрочное выполнение плана и обязательств четвертого квартала.

Следует в этом году взять хороший бригаду. В результате принятых мер значительно улучшилась работа проходчиков. Все три участка перевыполняют план. Но предварительный подсчет показывает, что в этом году дополнительный план, дополнительный аянварский план, будет пройдено около 140 метров горных выработок. Из них примерно 70 метров даст первый участок, 50 — четвертый и 20 — четырнадцатый.

Значительную помощь руководству шахтоуправления в разработке мероприятий, направленных на улучшение работы проходческих участков и бригад, оказали товарищи, выразившие на страницах газеты «Маяк коммунизма» свое мнение. «Разрез» в 1974 году намечало дополнительно к плану добить 10 тысяч тонн топлива. Самые напряженные обязательства, пожалуй, принял бригада шахтного экскаватора, которой руководит А. Черных. Она решила пройти вперед впереди установленных планов на 100 квадратных метров большие планы и, в этом же году добиться звания бригады коммунистического труда.

Следует подчеркнуть, что в этом году в зоне геологических нарушений, в частности, на участке № 578, добьют 10 тысяч тонн топлива. Самые напряженные обязательства, пожалуй, принял бригада шахтного экскаватора, которой руководит А. Черных. Она решила пройти впереди установленных планов на 100 квадратных метров большие планы и, в этом же году добиться звания бригады коммунистического труда.

На снимках: машинист экскаватора, ударник коммунистического труда, член шахтного комитета В. Я. Денисов; в забое «Разреза».

На снимках: машинист экскаватора, ударник коммунистического труда, член шахтного комитета В. Я. Денисов; в забое «Разреза».

## КОГДА В ТОВАРИЩАХ СОГЛАСЬЯ НЕТ...

ГОД НАЗАД в фойе клуба имени В. И. Ленина появилась скромная, неброская афиша, набранная типографским шрифтом. Она извещала о начале смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

В смотре должны принять участие клубы, дома и дворцы культуры, библиотеки, красные уголки и художественные агитбригады. Смотр будет продолжаться до 1 января 1976 года.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса учащиеся работают культурно-просветительных планов, помогают партийным, профсоюзовым, комсомольским организациям мобилизовать тружеников на досрочное выполнение производственных планов, помогают повысить производительность труда, изыскать резервы производства.

При подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

Прошел год. Как обстоят дела в клубе им. В. И. Ленина — рассказывает наш корреспондент.

В январе прошлого года Конкурс культурно-просветительных планов, как создание общественных секторов пропаганды научно-технических знаний и передового опыта.

Перечислять, что сделано по другим пунктам — пустая трата времени, потому что даже мероприятия по участию в конкурсе не были разработаны.

В марте Л. С. Ковжун прочитала лекцию «Опыт первых — всем» и в августе прошел конкурс шести чемпионов среди электротехников. Но эти мероприятия были профинансины Валентиной Ивановной. — А как сейчас? — спрашивала.

— Да никак! — руки в разных стороны разводят директор.

— Тогда вот что этому пункту что скажете, — и предлагаю прочесть: «Воспитание труда, который прошел неорганизованно, скучно? В памяти не остается, и отдачи не получилось».

— Что дал, например, вечеринка афиши, другой третий. А потом куда-то прошла.

— День появился афиша, другой третий. А потом куда-то прошла.

— Не стало объявление «мозгов» глаза, не стало напоминать о конкурсе-смотре и... о нем забыли.

— Взять хотя бы такое направление в работе клуба, оговоренное в инициативах руководителя

ботниками вместе, заинтересовано. А у нас...

— Вы о смотре-конкурсе... Это о каком таком? — удивленно спросил меня заместитель председателя профсоюзного комитета шахты «Кузбасская» Владимир Дмитриевич Аникин.

— Да о том, который в помощь

шахте... — ответила я.

— Что то не слышал о таком.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

При ежегодном подведении итогов смотра-конкурса в помощь производству по первым впечатлениям.

Укрупнение до 40 человек

«МАЯК КОММУНИЗМА»

Широко развернулось восстановление народного хозяйства в мире строительство в Демократической Республике Вьетнам. Несмотря на трудности, порожденные многолетней войной, к сегодняшнему дню сделано уже немало.

На снимке: бригада строителей-верхолазов восстанавливает верхушки.

Фото ВНА — ТАСС.

2 СТР. 31 ЯНВАРЯ

2 ФЕВРАЛЯ, СТР. 3

## СПОРТ

### НОВОСТИ ХОККЕЯ

Продолжается первенство города по хоккею с мячом.

27 января на стадионе «Шахтер» было проведено два матча. Первым на ледовое поле стадиона вышли команды шахтоуправления «Капитальное» и шахты «Шуштальская». Преимущество хоккеистов «Капитальной» на протяжении всей встречи было очевидным. Уже на первых минутах игры они легко забили 2 мяча, в последующем все время атаковали и легко победили с общим счетом 8:2.

Следует отметить, что хоккеисты «Капитальной» очень плохо используют голевые ситуации, нет завершающих

В. САВЕЛЬЕВ

## ПЕРВЫЙ УСПЕХ В НОВОМ ГОДУ

Недавно в нашем городе закончилось лично-командное первенство областного Совета ДСО «Труд» по вольной борьбе.

Борцы нашего города под руководством тренера Ивана Гавриловича Брайко, уверенно выиграли первое место, оставив позади сильные команды городов Кемерово, Новокузнецка, Калтана и других.

Хороших личных результатов, став чемпионами облсовета ДСО «Труд», добились воспитанники И. Г. Брайко.

Первые места по своим весовым категориям завоевали М. Белянский (48 кг), Н. Шебалин (52 кг), А. Драгоценов (57 кг), В. Буренков (до 100 кг) И. Пилищин (свыше 100 кг).

По результатам соревнований была составлена сборная областного Совета ДСО «Труд». В нее вошли 6 борцов из Осинников, которые будут защищать честь облсовета ДСО «Труд» на первенстве ЦС ДСО «Труд». Очень отрадно, что в нашем городе появились способные ребята, которые через определенное время могут достичь успехов на всесоюзных соревнованиях.

25 — 27 января в Новокузнецке состоялось первенство областного Совета ДСО «Труд» среди юношей. И здесь наши ребята выступили очень успешно, заняв второе место.

Чемпионами облсовета стали Евгений Жмуровский (до 45 кг), Александр Драгоценов (до 57 кг), Владимир Буренков (до 100 кг). Николай Шебалин, Александр Стариков, Владимир Омоев стали призерами первенства облсовета ДСО «Труд».

На днях мне удалось побеседовать с тренером сборной облсовета ДСО «Труд» И. Г. Брайко.

Основной костяк сборной составляют борцы из нашего города и именно поэтому нашему тренеру И. Г. Брайко поручено тренировать сборную Кузбасса, которая на днях будет участвовать в первенстве Центрального Совета ДСО «Труд» в г. Новосибирске.

Вот что сказал мне тренер:

— Команда подобралась не плохая. Мы все не раз наблю-

ударов по воротам. А таких ситуаций было, по крайней мере, не менее двадцати.

Наибольший интерес представляла 2-я игра, где встретились молодые хоккеисты ГПТУ-45 и лидеры первенства — хоккеисты шахтоуправления «Алардинское». Достаточно сказать, что первый период выиграли учащиеся ГПТУ-45 (2:1), но во втором тайме, более опытные хоккеисты «Алардинской» сумели найти свою игру и забить в ворота учащихся четыре мяча. Итог встречи 5:2.

В. САВЕЛЬЕВ



### НАШИ СВЯЗИ

Братское сотрудничество между ЧССР и СССР крепнет и расширяется во всех областях жизни. Мощным толчком для его дальнейшего развития послужила принятая XXV сессией СЭВ комплексная программа социалистической интеграции,

поднявшая экономические связи братских стран на качественно новый, еще более высокий уровень.

На снимке: сидельные тягачи, выпущенные автомобильным заводом в Мнихово-Градиште, предназначены для Советского Союза.

Фото ЧТК — ТАСС

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

2 ФЕВРАЛЯ, СУББОТА  
10.30 — «Строфы Пушкина». Телесериал. 10.55 — Для малышей. «Чиполлино». Мультфильм. 11.30 — «Тук-тук».

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости. 12.10 — Для детей. Программа мультильмов.

12.40 — Почта программы «Здоровье». 13.10 — Чемпионат Европы по фитнесу катанию на коньках.

15.00 — Информационная программа. К визиту товарища Л. И. Брежнева на Кубу.

15.30 — Для школьников. «Необычные приключения капитана Румба в стране Географии».

16.00 — Программа передач. 16.05 — Для школьников. «Будильник».

16.30 — «Службу Советскому Союзу». 17.00 — Для детей. «Если бы я был».

17.30 — «Короткометражный фильм».

18.00 — «Музыкальная программа. «Два капитана».

18.30 — «Музикальная программа. «Два капитана».

19.00 — «Очевидное — невероятное».

19.30 — «Время».

20.00 — Концерт. 20.40 — «Выше нас только небо».

21.00 — «70-летию со дня рождения Героя Советского Союза В. П. Чкалова».

21.15 — «Д. Кабалевский. Романсы на стихи Р. Гамзатова».

21.40 — На экране кинокомедия. «Воздушный извозчик».

23.00 — «Время».

23.30 — Информационная программа. К визиту товарища Л. И. Брежнева на Кубу.

24.00 — Чемпионат Европы по фитнесу катанию на коньках.

24.30 — Чемпионат Европы по фитнесу катанию на коньках.

3 ФЕВРАЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ  
11.00 — В помощь школе. Математика.

11.30 — Для школьников. «Необычные приключения капитана Румба в стране Географии».

12.00 — Программа передач.

12.05 — Новости. 12.10 — Для детей. Программа мультильмов.

12.40 — «Службу Советскому Союзу».

13.40 — Для детей. «Если бы я был».

13.50 — «Короткометражный фильм».

15.00 — Информационная программа. К визиту товарища Л. И. Брежнева на Кубу.

15.30 — Для школьников. «Необычные приключения капитана Румба в стране Географии».

16.00 — Программа передач. 16.05 — Для школьников. «Будильник».

16.30 — «Службу Советскому Союзу».

17.00 — Для детей. «Если бы я был».

17.30 — «Короткометражный фильм».

18.00 — «Музыкальная программа. «Два капитана».

18.30 — «Музыкальная программа. «Два капитана».

19.00 — «Очевидное — невероятное».

19.30 — «Время».

20.00 — Концерт.

20.40 — «Выше нас только небо».

21.00 — «70-летию со дня рождения Героя Советского Союза В. П. Чкалова».

21.15 — «Д. Кабалевский. Романсы на стихи Р. Гамзатова».

21.40 — На экране кинокомедия. «Воздушный извозчик».

23.00 — «Время».

23.30 — Информационная программа. К визиту товарища Л. И. Брежнева на Кубу.

24.00 — Чемпионат Европы по фитнесу катанию на коньках.

24.30 — Чемпионат Европы по фитнесу катанию на коньках.

### Последняя колонка

#### 6-ЛЕТНИЙ ЧЕМПИОН

«Шахматы — это как игра в солдатики: расставляют армии, атакуют, следят за тем, чтобы потерять как можно меньше фигур...» — такое мнение об этой игре высказал 6-летний шахматный мини-чемпион Эннио Арланди из Италии.

Уже в четырехлетнем возрасте малыш усвоил правила игры. В свой первый визит в шахматный клуб он выиграл три партии; одну свел вничью и одну проиграл. После этого Эннио был принят в члены клуба.

Он уже участвовал в соревнованиях, где одержал победу над юниорами в 2—3 раза старше по возрасту.

На вопрос, чем он интересуется, кроме шахмат, Эннио ответил: «Футболом, телевидением и наукой. А когда вырасту, то стану архитектором или шахматистом».

#### КТО КОГО?

Дирекция одного из стокгольмских универмагов установила при входе в него огромное зеркало и подсчитала количество смотрящихся в него мужчин и женщин. И вот результат: из 1 000 женщин в зеркало смотрелись 412, а из 1 000 мужчин — ...778.

### К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИГРУППЫ

В среду, 6 февраля, в помещении редакции газеты «Маяк коммунизма» состоится занятие литературной группы.

Приглашаются все желающие.

Начало в 18 часов.

### НА ЗАМЕТКУ БОЛЕЛЬЩИКУ

С 6 по 10 февраля во Дворце спорта будут проходить областные соревнования по боксу среди «Трудовых резервов» (юношеская команда).

Редактор

А. А. ШИШКИН.

### КИНО

#### КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

2—3 в большом зале «ПОСЛЕДНЕЕ ДЕЛО КОМИССАРА БЕРЛАХА» (10, 12, 2, 4, 6-10, 8, 10), в малом — «ИСПЫТАНИЕ» (9-30, 11-10, 1, 3, 5, 7, 9). С 4 — в большом зале по просьбе зрителей широкоматричный фильм «ЛИРЕКТОР» (10, 12-30, 3-30, 6-30, 9-10), в малом — «ПОЛМИЛЛИАРДА ЗА АЛИБИ» (11-10, 1, 5, 7, 9).

ХХХ  
СРЕДНЯЯ школа № 5 проводит традиционный вечер встречи с выпускниками, который состоится 2 февраля в 18-30.

Коллектив детских яслей № 14 выражает соболезнование заведующей Лесных В. И. по поводу смерти ее матери.

СИГИТОВОЙ Екатерины Федоровны

#### БЮЛЛЕГЕНЬ № 122

о потребности рабочих и служащих на предприятиях города Осинники

ШУШТАЛЕСКОЕ СПЕЦПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ приглашает на работу мастеров производственного обучения по специальностям: столяр-плотник, слесарь-инструментальщик.

ОСИННИКОВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ — учебного мастера по токарному делу в механические мастерские.

ДК «ПРОГРЕСС» пос. Малиновка — технорука и киномеханика.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА «КУЗВАСС» — швеи, ученики швей.

За справками обращаться в отделы надзоров данных ресурсов при горисполкоме.

Партийный, профсоюзный комитеты и весь коллектив шахтоуправления «Алардинское» с глубоким прискорбием извещают о трагической смерти проходчика шахтоуправления «Алардинское».

МОИСЕЕВА Александра Семеновича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Калтанской городской больницы выражает глубокое соболезнование врачу Орловской О. Ф. по поводу преждевременной смерти ее матери.

БАХАРЕВОЙ Фаине Александровны

Отпечатано в типографии г. Осинники Кемеровского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Объем — 1 печатный лист.  
Заказ № 659. Тираж 19 650.

Ответственные за техническое выполнение номера: корректор Л. Купцова, метроплак В. Монастырева, линотипист Л. Каргина, печатники А. Белов и А. Кирилов.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

НАШ АДРЕС: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Ленина, 116-а.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 27-38, зам. редактора, отдела партийной жизни — 31-78, ответственного секретаря — 29-24, отдела промышленности и транспорта — 29-24, отдела культуры и писем — 29-45, бухгалтера — 30-68.